
Mailing für Ihre Kunden oder Patienten

==============================================================


1. Mailing individualisieren

Den Text können Sie in wenigen Momenten in Ihr eigenes, individuelles Kundenmailing verwandeln: Ersetzen Sie einfach die rot markierten Textstellen mit Ihren eigenen Informationen, wie z.B. Anrede oder Name. 

2. Mailing versenden 

Versenden Sie das Mailing an Kunden oder Patienten, für die das Thema relevant sein könnte. Das können Sie per Post erledigen oder schneller und günstiger per E-Mail. 
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(IHR BRIEFKOPF)

VORNAME NAME
STRASSE HAUSNR.

PLZ ORT







Zeit für neue Kontaktlinsen


(ANREDE),

die Corona-Pandemie beeinflusst immer noch weite Teile unseres täglichen Lebens. Auch bei uns sind die Auswirkungen noch jeden Tag erleb- und sichtbar, z. B. durch die Mund-Nase-Masken, die wir und unsere Kundinnen und Kunden tragen. Aber auch dadurch, dass wir versuchen, die Zahl unserer direkten Kontakte zu beschränken. So wollen wir unseren Teil dazu beitragen, dass möglichst viele Menschen gesund bleiben.

Unser Corona-Service: Kontaktlinsen kontaktlos bestellen

Damit Sie auch in dieser Zeit Ihre Kontaktlinsen rechtzeitig durch neue ersetzen können, können Sie diese deshalb ganz bequem bestellen, ohne zu uns zu kommen. Auf diesen Wegen geht das am einfachsten: 

· Rufen Sie uns an unter (TELEFONNUMMER EINTRAGEN) – (ÖFFNUNGSZEITEN EINTRAGEN)
· Schreiben Sie uns eine E-Mail an (E-Mail-Adresse EINTRAGEN).

Gleiches gilt übrigens auch für Ihr Kontaktlinsen-Pflegemittel (PFLEGEMITTEL DES KUNDEN EINTRAGEN) – denn nicht nur bei Corona ist die richtige Hygiene wichtig für die Gesundheit, sondern auch bei Kontaktlinsen.

Viele Grüße – und bleiben Sie gesund!
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Kontaktlinsen. Professionell.




