
Mailing für Ihre Kunden oder Patienten

==============================================================


1. Mailing individualisieren

Den Text können Sie in wenigen Momenten in Ihr eigenes, individuelles Kundenmailing verwandeln: Ersetzen Sie einfach die rot markierten Textstellen mit Ihren eigenen Informationen, wie z.B. Anrede oder Name. 

2. Mailing versenden 

Versenden Sie das Mailing an Kunden oder Patienten, für die das Thema relevant sein könnte. Das können Sie per Post erledigen oder schneller und günstiger per E-Mail. 
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(IHR BRIEFKOPF)

VORNAME NAME
STRASSE HAUSNR.

PLZ ORT







Für Ihre Gesundheit: jetzt Termin vereinbaren


(ANREDE),

die Corona-Pandemie zeigt, dass Gesundheit unser wichtigstes Gut ist. Bei uns steht die Gesundheit seit jeher im Fokus unserer Arbeit – denn die Augen sind unser wichtigstes Sinnesorgan. 

Deshalb sollten Sie als Kontaktlinsenträgerin/Kontaktlinsenträger (RICHTIGE VARIANTE AUSWÄHLEN) Ihre Kontaktlinsen und Ihre Augen regelmäßig/einmal im Jahr/INDIVIDUELLER RHYTHMUS (GEWÜNSCHTE VARIANTE AUSWÄHLEN) kontrollieren lassen. Jetzt steht wieder so ein Termin an.

Termin für Nachkontrolle vereinbaren

Damit Sie bei Ihrer Nachkontrolle nicht warten müssen, vereinbaren Sie am besten vorab einen Termin bei uns. Rufen Sie uns einfach an unter (TELEFONNUMMER EINTRAGEN) (ÖFFNUNGSZEITEN EINTRAGEN). Oder schreiben Sie uns eine E-Mail mit Ihrem Wunschtermin an (E-Mail-Adresse EINTRAGEN) – wir werden uns dann kurzfristig bei Ihnen melden, um den Termin zu bestätigen oder eine Alternative vorzuschlagen.

Für Ihre Gesundheit: unser Hygienekonzept

Sie können übrigens unbesorgt zu uns kommen. Denn bei uns gelten strenge Hygieneregeln, auf deren Einhaltung wir konsequent achten. So tragen beispielsweise alle Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter einen Mund-Nase-Schutz und wir reinigen und desinfizieren nach jedem Kundenbesuch alle Oberflächen (Tresen, Geräte, anprobierte Brillen…). (SATZ GGF ÄNDERN, KÜRZEN ODER ERGÄNZEN) 

Apropos Hygiene: Damit Sie Ihre Kontaktlinsen auch in Corona-Zeiten optimal pflegen können, müssen Sie die eigenen vier Wände nicht verlassen. Denn wir liefern Ihnen Ihr Pflegemittel (PFLEGEMITTEL DES KUNDEN EINTRAGEN) bequem nach Hause.

Viele Grüße – und bleiben Sie gesund!
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Kontaktlinsen. Professionell.




