
Mailing für Ihre Kunden oder Patienten

==============================================================


1. Mailing individualisieren

Den Text können Sie in wenigen Momenten in Ihr eigenes, individuelles Kundenmailing verwandeln: Ersetzen Sie einfach die rot markierten Textstellen mit Ihren eigenen Informationen, wie z.B. Anrede oder Name. 

2. Mailing versenden 

Versenden Sie das Mailing an Kunden oder Patienten, für die das Thema relevant sein könnte. Das können Sie per Post erledigen oder schneller und günstiger per E-Mail. 
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(IHR BRIEFKOPF)

VORNAME NAME
STRASSE HAUSNR.

PLZ ORT






Ihre Kontaktlinsen in Zeiten von Corona


(ANREDE),

die Corona-Krise beeinflusst immer noch weite Teile unseres täglichen Lebens. Einige Kundinnen und Kunden, die wie Sie eine besondere Fehlsichtigkeit haben, haben uns deshalb in der letzten Zeit gefragt, ob sie während der Pandemie etwas Besonderes beachten müssen. 

Die Antwort lautet ganz einfach: Nein. Sie können Ihre Kontaktlinsen wie gewohnt tragen oder wieder damit starten, falls Sie in der letzten Zeit eine Pause eingelegt haben. Denn Kontaktlinsen sind auch in Zeiten von Corona sicher.

Kontaktlinsen bleiben sicher

Wenn Sie Ihre Kontaktlinsen tragen, müssen Sie nichts anders machen als bisher. Diese Punkte sollten Sie also weiterhin beachten:

· Händewaschen nicht vergessen: Waschen Sie Ihre Hände gründlich mit Seife, bevor sie Ihre Kontaktlinsen auf- oder absetzen
· Tägliche Pflege: Benutzen Sie täglich das Kontaktlinsenpflegemittel, das wir Ihnen empfohlen haben.
· Regelmäßige Kontrolle: Kommen Sie alle (ANZAHL EINTRAGEN) Monate für eine Nachkontrolle zu uns. 

Pflegemittel einfach nachbestellen – per Telefon oder E-Mail

Falls Sie neues Pflegemittel für Ihre Kontaktlinsen benötigen, müssen Sie die eigenen vier Wände übrigens nicht mehr verlassen – denn wir liefern es Ihnen bequem nach Hause. Rufen Sie uns einfach an unter (TELEFONNUMMER EINTRAGEN) oder schreiben Sie uns eine E-Mail an (E-Mail-Adresse EINTRAGEN).

Viele Grüße – und bleiben Sie gesund! 
image1.png
SEMPG&E

Kontaktlinsen. Professionell.




